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Конспект ООД «Ваши права, дети» с использованием  говорящей ручки 

«Знаток» 

 

Цели: Развивать мировое мировоззрение  и нравственные представления. 

Формировать представления о собственных правах. 

 

Задачи: Продолжать знакомить детей с основными правами, закреплять 

знания полученные ранее. Подчеркнуть значение знаний о правах ребенка с  

использованием говорящей ручки «Знаток». 

 

Предварительная работа. 

Знакомство с конвенцией  детей о правах ребенка, примеры прав ребенка из 

жизни,  чтение сказок и анализ соблюдения прав героев сказок. 

 

Ход ООД. 

Дети  совместно с воспитателем открывают последний конверт Адвент 

календаря, в котором  Незнайка приглашает ребят на викторину в 

музыкальный зал. 

Заходят. 

Воспитатель:  Ребята, вот мы и пришли ,а где же Незнайка? Сам нас 

пригласил, а самого нет! (ищут Незнайку) 

1слайд. На экране елка. Раздается голос Незнайки. ( Привет, ребята, вы,  что 

меня не видите? Я тут! Наверное, что- то со связью! ) 

2 слайд. 

Незнайка: Здравствуйте ребята, у меня беда! Меня пригласили на викторину 

и тема какая –то странная- «Ваши права дети»! Я же Незнайка! Я ведь даже 

своих прав не знаю. Поэтому я вас и позвал на помощь. Вы можете побыть 

участниками вместо меня?! 

Ответы детей. 

Воспитатель. Ну, тогда я тоже помогу Незнайке и  побуду  ведущей. 

(объясняет правила викторины). 

 (Воспитатель обращает  внимание детей на мультимедийное устройство) 

Воспитатель:  Внимание на  экран - первый вопрос. (3 слайд «Право на 

жизнь»). Как вы считаете глядя на эту картину,  какое право ребенка здесь 

изображено? 

Ответы детей: с использованием  говорящей ручки. 

4 слайд. Появляется на экране родитель с озвучиванием правильного ответа. 

 



5 слайд. Следующий вопрос. Как вы считаете глядя на эту картину на какое 

право  ребенка здесь отображено? ( «Право на заботу со стороны взрослых») 

Ответы детей: с использованием говорящей ручки. 

6 слайд. Появляется на экране родитель с озвучиванием правильного ответа.  

Воспитатель: Внимание на экран!(появляется 7 слайд «Право на семью»). Ка 

вы считаете о каких, правах можно сказать глядя на эту картину? 

Ответы детей: с использованием говорящей ручки. 

8 слайд. Появляется на экране родитель с озвучиванием правильного ответа. 

(дети аплодируют ). 

Воспитатель: На какое право ребенок  может  рассчитывать  глядя на эту 

картину? («Право на образование»). 

Ответы детей: с использованием говорящей ручки. 

10 слайд. На экране родитель озвучивающий правильный ответа.  

11 слайд. Внимание следующий вопрос!(появляется слайд. «Каждый ребенок 

имеет право на полезное и качественное питание»). О каком праве идет речь 

здесь? 

Ответы детей: с использованием говорящей ручки. 

12 слайд . Появляется на экране родитель с озвучиванием правильного 

ответа. 

13слайд «Право на досуг». О каком праве нам могут сказать следующие 

иллюстрации?  

Ответы детей: с использованием говорящей ручки. 

14  слайд. Появляется на экране родитель с озвучиванием правильного 

ответа. 

Воспитатель . Ребята, я предлагаю нам тоже немного поиграть!(Физминутка 

« Если весело живется- делай так!».) 

Воспитатель. Отдохнули! Продолжим дальше нашу викторину! И так 

следующий слайд («Каждый ребенок имеет право на защиту».) О каком 

праве детей говорит следующее изображение? 

Ответы детей:  с использованием говорящей ручки. 

16 слайд. Появляется на экране родитель с озвучиванием правильного 

ответа. 

17 слайд «Право на медицинское обслуживание». О каком праве детей 

говорит следующее изображение? 

Ответы детей: с использованием говорящей ручки. 

18  слайд на экране родитель с озвучиванием правильного ответа. 

19 слайд. «Право на отдых».  О каком праве говорит это изображение?   

Ответы детей:  с использованием говорящей ручки. 

20 слайд.  На  экране родитель с озвучиванием правильного ответа.   



21 слайд. (появляется на экране Незнайка) «Спасибо, ребята за помощь! Вы  

такие умные, все знаете! !! Я тоже хочу знать свои права,  пошел учить! До 

новых встреч!» 

Воспитатель: Вот мы с вами и помогли Незнайке! Давайте  себе  дружно 

поаплодируем! 

 

 


